

PROVINCIA DI TRENTO

VERBALE DI DELIBERAZIONE

della

GIUNTA COMUNALE

n. 16 Reg. deliberazioni

OGGETTO:

incarico allo Studio Gadler srl con sede a Pergine Valsugana alla consulenza ed elaborazione della comunicazione annuale dei rifiuti (dichiarazione MUD 2015) - CIG X4B1212518

Il giorno **venticinque** del mese di **febbraio 2015** ad ore **18.30** nella sala delle riunioni, presso il Municipio di Pieve Tesino, previa regolare convocazione, si è riunita la Giunta comunale.

Sono presenti i Signori:

- 1. Livio Mario Gecele
- 2. Bruno Nervo
- 3. Stefania Buffa
- 4. Eric Prati
- 5. Tullio Gecele

Sono assenti i Signori: //

Assiste il Segretario Comunale Signor dott. Stefano Menguzzo.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Signor **Livio Mario Gecele**, in qualità di **Sindaco**, assume la **Presidenza** e dichiara aperta la seduta, per la trattazione dell'argomento in oggetto.

OGGETTO: incarico allo Studio Gadler srl con sede a Pergine Valsugana alla consulenza ed elaborazione della comunicazione annuale dei rifiuti (dichiarazione MUD 2015) - CIG X4B1212518

LA GIUNTA COMUNALE

Visto il decreto del Presidente del Consiglio del 27 dicembre 2014 di approvazione del modello unico di dichiarazione ambientale con riferimento all'anno 2014, da presentare da parte dei soggetti obbligati entro il 30 aprile 2015;

atteso che all'interno dei soggetti obbligati rientrano anche i Comuni;

considerato che con preventivo di data 4 febbraio 2015 prot. n. 507 è stata inviata offerta per la consulenza ed elaborazione della comunicazione annuale dei rifiuti (dichiarazione MUD 2015) relativa ai rifiuti gestiti dal 01/01/2014 al 31/12/2014, secondo la modulistica prevista dalla vigente normativa in materia, relativamente ai rifiuti prodotti e avviati a smaltimento e/o recupero nel sopra citato periodo da parte della ditta Studio Gadler s.r.l. di Pergine Valsugana, al costo di € 220,00 più IVA;

visto l'articolo 21 comma quattro della legge provinciale nr. 23/1990;

visti i pareri favorevoli espressi dal tecnico comunale dal punto di vista tecnico amministrativo e dalla ragioniera comunale dal punto di vista contabile;

con voti favorevoli unanimi, espressi in forma palese;

delibera

- di incaricare lo Studio Gadler s.r.l. alla consulenza ed elaborazione della comunicazione annuale dei rifiuti (dichiarazione MUD 2015) relativa ai rifiuti gestiti dal 01/01/2014 al 31/12/2014, secondo la modulistica prevista dalla vigente normativa in materia, così come individuato nel preventivo prot. 507 di data 4 febbraio 2015 che si allega al presente provvedimento per formarne parte integrante e sostanziale;
- 2. di impegnare la spesa di euro 268,40 al capitolo 335 codice 1.01.0603 del bilancio dell'esercizio corrente, in gestione provvisoria, dando atto che verrà predisposto apposito sufficiente stanziamento;
- 3. di dare evidenza, ai sensi dell'art. 5 della L.R. 31/07/1993 n.13 che avverso la presente deliberazione sono ammessi i seguenti ricorsi:
 - a) opposizione da parte di ogni cittadino entro il periodo di pubblicazione da presentare alla Giunta comunale ai sensi della l.r. 04/01/1993 n.1 e successive modificazioni;
 - b) ricorso straordinario al Presidente della Repubblica da parte di chi vi abbia interesse, per i motivi di legittimità entro 120 giorni ai sensi del DPR 24.01.1971 n.1199;
 - c) ricorso giurisdizionale al TRGA di Trento da parte di chi vi abbia interesse entro 60 giorni ai sensi della legge 06.12.1971 n.1034. (I ricorsi b) e c) sono alternativi).

URIGINALE:	- UFF-TECNICO
COPIA PER:	>

IL SEGRETARIO COMUNALE

Ufficio Tecnico - Comune di Pieve Tesino

Da:

Emanuele - Studio Gadler [info@gadler.it]

Inviato:

martedì 3 febbraio 2015 09:45

A:

ufftecnico@comune.pievetesino.tn.it

Oggetto:

Invio documenti

Allegati:

01782015_B_COMUNE_DI_PIEVE_TESINO_1242_322015-940.pdf; 2015 01 08 E MUD

Modulo Anagrafica-B - OS AA solo offerta specifica.doc

In allegato l'offerta per il MUD 2015.

Distinti saluti

Emanuele Capra cell. 349/0526284





STUDIO GADLER S.R.L.

Viale Dante n. 300 - 38057 Pergine Valsugana (TN)

tel.: 0461 - 512 522 fax.: 0461 - 539 312

C.F. e P.IVA: 01839270228

Web: www.studiogadler.it - E-mail: info@gadler.it

PEC: pec.gadler@pec.gadler.it

Rispetta l'ambiente. Non stampare questa mail se non è strettamente necessario.

Avvertenze ai sensi del D.Lgs 196/2003

In conformità al D.Lgs. 196/2003 questa comunicazione e ogni eventuale file allegato sono confidenziali e destinati all'uso esclusivo del destinatario. Se avete ricevuto questo messaggio per errore Vi preghiamo di comunicarlo al mittente e distruggere quanto ricevuto. Il mittente, tenuto conto del mezzo utilizzato, non si assume alcuna responsabilità in ordine alla segretezza e riservatezza delle informazioni contenute nella presente comunicazione via e-mail.

The information contained in this e-mail message is confidential and intended only for the use of the individual or entity named above. If you are not the intended recipient, please notify us immediately by e-mail and destroy this communication. Due to the way of the transmission, we do not undertake any liability with respect to the secrecy and confidentiality of the information contained in this e-mail message.





Nr. Offerta (EC)
0178/2015

Spettabile COMUNE DI PIEVE TESINO PIAZZA GIOVANNI BUFFA SCHIEVANO, 1 38050 PIEVE TESINO (TN)

Pergine Valsugana, 03 febbraio 2015

N.	PRODOTTO	DESCRIZIONE	€
1	ELABORAZIONE E PRESENTAZIONE DELLA COMUNICAZIONE ANNUALE DEI RIFIUTI - MUD	Consulenza ed elaborazione della comunicazione annuale dei rifiuti (dichiarazione MUD 2015) relativa ai rifiuti gestiti dal 01/01/2014 ai 31/12/2014, secondo la modulistica prevista dalla vigente normativa in materia relativamente ai rifiuti prodotti, e avviati a smaltimento e/o recupero nel sopra citato periodo temporale, presso le seguenti unità locali - MAGAZZINO - VIA GILBERTO BUFFA 38050 PIEVE TESINO (TN); - IMHOFF - LOC. PRADELLANO 38050 PIEVE TESINO (TN); - IMHOFF - LOC. PRADELLANO 38050 PIEVE TESINO (TN); - e comprendenti: - estrapolazione dei dati necessari per l'elaborazione della comunicazione annuale dei rifiuti (dichiarazione MUD 2015); - predisposizione della comunicazione annuale dei rifiuti (dichiarazione MUD 2015); - consegna della documentazione presso la C.C.I.A.A. di Trento entro i termini di legge (30 aprile 2015). ESCLUSIONI: Non è compreso nel servizio quanto non espressamente menzionato nella presente proposta, ed in particolare: - l'effettuazione delle analisi per la classificazione dei rifiuti; - la registrazione e correzione dei movimenti del registro di carico e scarico; A VOSTRO CARICO: - il MODULO ANAGRAFICA (MUD 2015 modulo anagrafica-B-OS) completa in ogni sua parte e corredata da documento di identità del legale rappresentante, i dati richiesti possono essere desunti da visura camerale o richiesti al proprio commercialista; - FOTOCOPIA dei registri di carico e scarico rifiuti (anno di riferimento 2014); - FOTOCOPIA dei ci registri di carico e scarico rifiuti (anno di riferimento 2014); - FOTOCOPIA dei dei registri di carico e scarico rifiuti (anno di riferimento 2014); - CONDIZIONI DEL CONTRATTO: - L'azienda si impegna a consegnare entro il 28 febbraio 2015 tutta la documentazione necessaria alla presentazione della comunicazione annuale dei rifiuti (dichiarazione MUD 2015); qualora la trasmissione dei dati di cui sopra non avvenisse entro la scadenza riportata, Studio Gadler s.r.l. non risponderà di eventuali sanzioni dovute alla presentazione della comunicazi	





N. PRODOTTO	DESCRIZIONE	
	dovessero intervenire delle modifiche alla normativa inerente la presentazione della comunicazione annuale dei rifiuti (dichiarazione MUD 2015), sarà diritto di Studio Gadler S.r.l. applicare degli adeguamenti ai costi sopra riportati, fatta salva la facoltà di recesso da entrambe le parti con preavviso scritto di 15 giorni. * - Studio Gadler S.r.l. declina ogni responsabilità qualora venissero consegnati i registri di carico e scarico e/o formulari originali. La restituzione degli stessi avverrà mezzo corriere o posta (porto assegnato) al termine dell'elaborazione delle dichiarazioni. Sarà facoltà di Studio Gadler S.r.l imputare un costo aggiuntivo di copiatura della documentazione. CORRISPETTIVO, MODALITÀ DI FATTURAZIONE E PAGAMENTO: Al costo sotto riportato saranno aggiunti i diritti di segreteria PER OGNI UNITA LOCALE su supporto informatico pari a 10,00 Euro (ESENTI IVA AI SENSI DELL'ART. 15 DEL D.P.R. 633).*	
		220,00

CONDIZIONI COMMERCIALI

Pagamenti: BONIFICO BANCARIO 30 GG DF FM

<u>Validità offerta</u>: 30 giorni <u>IVA di Legge da aggiungere</u>

Per ogni controversia sarà competente il foro di Trento

CLAUSOLE ACCESSORIE

Tutte le informazioni e condizioni che saranno portate a conoscenza dello **Studio Gadler S.r.l**. per lo sviluppo dell'incarico saranno considerate come riservate e pertanto ci si impegna fin da ora a mantenere tale riservatezza.

Le eventuali osservazioni sul contenuto dei documenti elaborati, dovranno essere comunicate per iscritto allo Studio Gadler S.r.l. entro 30 giorni dal ricevimento del documento, trascorso tale termine i contenuti si intenderanno automaticamente accettati.

I luoghi di lavoro (accessi ai reparti produttivi, agli impianti e a qualsiasi altro luogo che debba essere raggiunto al fine di permettere l'espletamento dei compiti previsti, inclusi parapetti, scale fisse e mobili, ecc...) dovranno essere conformi alla normativa vigente in materia di sicurezza. In mancanza delle previste condizioni di sicurezza, il personale dello Studio Gadler S.r.l., ha il divieto di eseguire l'intervento.

L'amministratore

Renato Gadler

Per accettazi	ione			
(timbro e	e firma)	PIEVE TESIN	O,/_ ogo e data)	/201

Verbale letto, confermato e sottoscritto.

IL SINDACO f.to Livio Mario Gecele

IL SEGRETARIO COMUNALE f.to dott. Stefano Menguzzo

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto, Segretario comunale, su conforme attestazione dell'incaricato alle pubblicazioni, certifica che, la presente deliberazione, è in pubblicazione su Albo on line del sito www.comune.pievetesino.tn.it dal giorno 25.02.2015, n. 55 reg. Pubblicazioni, per dieci giorni consecutivi.

Pieve Tesino, lì 25.02.2015

IL SEGRETARIO COMUNALE f.to dott. Stefano Menguzzo

Certifica altresì che, entro il periodo di pubblicazione della medesima, non risultano pervenuti reclami, opposizioni.

Pieve Tesino, lì_____

IL SEGRETARIO COMUNALE dott. Stefano Menguzzo

Deliberazione esecutiva a pubblicazione avvenuta;

inviata ai Capigruppo consiliari in data 25.02.2015

IL SEGRETARIO COMUNALE f.to dott. Stefano Menguzzo